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ТАКТИЛЬНАЯ   МНЕМОСХЕМА СТАНДАРТНАЯ, АРТ. 10290-MONO3.
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Целевая группа: тотально слепые, слабовидящие.

Обоснования применения: СП 136.13330.2016. 

Предназначена для обозначения безопасного движения инвалидов   

по зрению.

Тип тактильного указателя: тактильная мнемосхема с применением системы Брайля. 

Применение: помещение.

Назначение: для информирования о территориальном расположении объектов конкретного помещения, с целью безопасного передвижения как тотально слепого человека, так и слабовидящего человека. 

Материал изготовления:  ПВХ 3 мм, 
Размер: 470х610; высота подъема тактильного слоя над поверхностью не менее 0,8 мм, выступы выполнены в виде набора последовательно расположенных друг на друге слоев, начиная с первого.
Монтаж: приклеивание.

Производитель:  Тифлоцентр «Вертикаль».

Сайт:  www.TIFLOCENTRE.ru
Назначение

Тактильная мнемосхема предназначена для передачи информации об объекте или услугах способами доступными для восприятия всеми категориями инвалидов. Доступность информации обеспечивается как визуальным, так и тактильным способом. Для обеспечения передачи текстовой информации тотально слепому человеку, информация дублируется с применением системы Брайля.

Описание

Изделие представляет собой информационный указатель, где информация представлена визуальным и тактильным способом. Для обеспечения доступности тактильная мнемосхема имеет специальные зоны с описанием информации с применением системы Брайля . Тактильная мнемосхема изготовляется в 2х цветном контрастном изображении.   
В связи с тем, что тактильные указатели, выполненные послойно-полимерным способом являются наиболее легко воспринимаемыми незрячими людьми с различными уровнями натренированности чтения по системе Брайля, тактильная поверхность представляет собой рельеф, состоящий из набора полимерных слоев, где каждый последующий слой полимеризуется на поверхности предыдущего при помощи УФ излучения.

В связи с тем, что тактильный указатель ориентирован на группы незрячих не владеющих техникой чтения по системе Брайля, информация должна быть дублированная тактильным плоскопечатным способом. 

На мнемосхеме должен быть представлен тактильный план помещения с учетом особенностей восприятия тактильной графики тотально незрячим человеком. 

Тактильные мнемосхема должна передавать информацию следующего содержания: место расположения мнемосхемы, направления безопасных  путей движения МГН, расположение комнат и помещений в здании, доступные помещения для МГН, расположение препятствий на пути следования, схемы движения по пешеходным переходам, наименование объектов и учреждений, зоны отдыха, зоны получения услуги, эвакуационные выходы, расположение тактильной разметки, расстановку звуковых маяков, местоположение санузлов, схемы движения по территории, и иную информацию прямо или косвенно влияющую на безопасность незрячего или слабовидящего человека. Тактильная пространственная информация на мнемосхема должна быть представлена таким образом, чтобы при ее восприятии фактическое положение объектов в пространстве соответствовало их представлению на мнемосхеме прямо пропорционально направлению на объект. Не допускается представление пространственной информации на тактильной мнемосхеме под измененным углом, а так же в обратно пропорциональным направлении, так как такое представление на порядок усложняет когнитивную обработку информации, представленную на схеме. Графическую информацию на схеме необходимо комментировать описаниями с применениями системы Брайля.



